



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年4月20日 星期三

今日谷雨

第6072号

农历壬寅年三月二十

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



■4版 小皓博患怪病:吃普通米面会中毒……

“照顾好儿子,等我回来!”4月18日,38岁的农民工张忠恒背着行李踏上贵州务工之路。他的身后,妻子乔瑞英紧紧握着患怪病儿子小皓博的手,含泪目送丈夫走出家门……

今年13岁的小皓博从小患有一种怪病,普通的大米和白面、鸡鸭鱼肉等日常食物都不能吃,只能吃昂贵的特制食品。多年来,小皓博的病给本不富裕的家庭带来沉重的经济负担……

■2版

今年高考内蒙古继续实施专项计划

记者从自治区教育招生考试中心了解到,我区发布的《内蒙古自治区2022年普通高等学校招生工作规定》明确,2022年继续面向农村和脱贫地区实施重点高校招生专项计划,包括国家、地方、高校三个专项计划。

■10版

马里乌波尔为何成为俄乌冲突焦点?

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫16日表示,俄军已经控制了乌克兰马里乌波尔市除亚速钢铁厂之外的所有城区,乌军剩余力量和外国雇佣军被封锁在亚速钢铁厂内。分析人士指出,俄乌围绕马里乌波尔的争夺已持续一个多月。双方争夺马里乌波尔的结果将对整个俄乌冲突局势产生重要影响。

■11版

疫情下物流堵点调查

3月中下旬以来,新一轮新冠肺炎疫情在全国多地暴发。因一些地方疫情防控举措升级,部分地区陆路运输受到影响,货运物流不畅,一些生活、生产物资被堵在路上。4月初,国务院联防联控机制要求全力畅通交通运输通道,优化防疫通行管控措施,切实保障重点物资和邮政快递通行。

■16版

亚冠赛场“惨案”连连,谁之过?

4月18日,在2022亚冠联赛小组赛第二轮的比赛中,广州队以0:8不敌日本川崎前锋队,刷新了中超球队参加亚冠以来的最大比分失利纪录。在首轮的比赛中,另一支中超球队——山东泰山队以0:7输给韩国大邱FC队,同样上演了一出“惨案”……如此惨败,谁之过?